

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 16. července 2011

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

PRÁZDNINY NA VSETÍNSKÉ HVĚZDÁRNĚ

Nejen pro školáky na prázdninách, ale i pro turisty, kteří zavítají na Valašsko v rámci svých výletů či dovolených, si připravili pracovníci vsetínské hvězdárny bohatou nabídku akcí.

Na každý pracovní den v červenci a v srpnu jsou od 9:00 do 15:00 hodin připraveny na vsetínské hvězdárně zajímavé programy.

Od Gagarina po raketoplány, tak se nazývá venkovní výstava připomínající významné milníky pilotovaných letů do kosmu, doplněná o kresby dětí z místních mateřských škol na téma člověk a vesmír. Letos v dubnu uplynulo 50 let od prvního letu člověka do vesmíru a zároveň 30 let od startu prvního raketoplánu – vícenásobně použitelného kosmického prostředku. Zmiňovaná venkovní výstava vznikla jako připomínka těchto historických událostí i díky podpoře města Vsetína.

Hvězdárna Vsetín nabízí i exkurze po areálu hvězdárny, včetně klimatologické stanice ČHMÚ. Při návštěvě je možné se seznámit s dalekohledy a s dalším přístrojovým vybavením. Za příznivých meteorologických podmínek lze exkurze doplnit o pozorování Slunce a slunečních skvrn. *“Večerní astronomická pozorování se konají za bezmračné oblohy každé úterý a pátek. V červenci od 22:00 hodin a v srpnu od 21:00 hodin. Návštěvníky čekají procházky letní oblohou včetně pozorování Měsíce a planety Saturn. Organizované skupiny si mohou na předem dohodnutý termín vybrat i něco*

z programové nabídky hvězdárny. Podrobnější informace zájemci najdou na webových stránkách Hvězdárny Vsetín,“ doplňuje informace Ing. Martin Leskovjan, vedoucí hvězdárny.

Jako třešničku na dortu si na závěr prázdnin připravilo Muzeum regionu Valašsko s hvězdárnou Vsetín a s městem Vsetín **TEMPLÁŘSKÉ SLAVNOSTI**. Slavnosti proběhnou v pátek 26. srpna od 14:00 hodin na vsetínském zámku a v areálu hvězdárny. **TEMPLÁŘSKÉ SLAVNOSTI** představují pestrý program pro malé i velké. Muzeum regionu Valašsko, chce tak oprášit templářskou minulost, na kterou může být město Vsetín právem hrdé.

Kontaktní osoba:

Ing. Martin Leskovjan, lektor, vedoucí hvězdárny, tel.: 571 411 819 leskovjan@hvezdarna-vsetin.cz,
www.muzeumvalassko.cz
